

烈士后人陈登科

## 捐赠《东北解放战争革命烈士英名录》

□徐华昌 仇爱琴 记者 陆荣春



陈登科捐赠的《东北解放战争革命烈士英名录》。(受访者供图)

**盐城晚报讯** 近日,盐城市革命烈士陵园管理处收到烈士寻亲志愿者陈登科捐赠的《东北解放战争革命烈士英名录》(共三册)。该英名录收集了1945年至1948年为东北全境胜利和为解放全中国而牺牲的革命先烈牺牲的时间、地点、英勇事迹以及烈士原籍贯等信息,其中895名在东北解放战争中牺牲的盐城籍烈士的详细信息,为我市烈士寻亲提供了宝贵线索。

陈登科是盐城籍烈士陈恒州的侄孙,也是我市为烈士寻亲的一名志愿者。他怀着对烈士的崇敬心情,利用业余时间广泛收集在外地牺牲的

盐城籍烈士信息,为我市烈士寻亲工作竭尽所能提供帮助。他表示,为烈士寻亲是一件非常有意义的事,将不断传承烈士的革命精神,继续为盐城烈士寻亲工作贡献自己的一份力量。

盐城市革命烈士陵园对于社会各界在红色资源保护方面的善举表示最诚挚的感谢。自2020年2月以来,盐城市革命烈士陵园致力于深入挖掘和搜集烈士的英勇事迹与珍贵史料,旨在将这些宝贵的精神财富转化为生动的爱国主义教育和红色宣传素材,努力让每一位烈士的故事都能被铭记。

## 系列邮品“定格”红色记忆

我市发行“红色记忆”系列彩色专用邮资机戳

**盐城晚报讯** 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年,展示盐城红色文化底蕴,盐城邮政发行“红色记忆”系列彩色专用邮资机戳,邮资机戳主图分别是抗大五分校旧址、东台市三仓烈士陵园和华中鲁艺烈士陵园。启用日期分别是8月15日、9月3日和9月30日。

据了解,该套“红色记忆”系列彩色专用邮资机戳是盐城邮政精心策划、宣传盐城红色文化的系列彩色邮资机戳。彩色邮资机戳包含二维码、主图和戳记等信息。该套彩戳采用防水油墨工艺,具备扫描验证真伪功能。使用手机扫描彩戳上的二维码,可以查询到彩戳的邮资机相关验证信息,同时还可以在线观看彩戳主图的内容介绍。广大市民可以直接加盖彩戳在信封和明信片上当邮票使用。

为方便广大市民和收藏爱好者使用该套彩色邮资机戳,盐城邮政在市区迎宾北路292号集邮专卖店开展加盖服务,同时还配套提供盐城红色题材信封和明信片,以满足广大市民收藏需求。由于彩戳有使用期限,有需求的市民和收藏爱好者可在2024年12月31日前前往办理。

朱咸福 孙义祥 记者 宋晓华



“红色记忆”系列彩色专用邮资机戳。(资料图)

志愿者再伸援手

## 800公斤成熟梨果售出



志愿者在采摘梨果。

**盐城晚报讯** 继8月28日上午射阳县助残志愿者联合会的志愿者从困境家庭陈艳家采购850公斤成熟梨果之后,9月3日上午,射阳县助残志愿者联合会联手射阳县民营经济发展促进会再次走进陈艳家的梨园,采摘、采购了800公斤成熟梨果。

9月3日上午7时30分许,射阳县助残志愿者联合会副会长张金斌与射阳县民营经济发展促进会会长邓正林、副会长郑皆龙、监事长王龙、会员杨连、陈德忠以及志愿者李功勤等人,就趁着早凉走进了梨园,开始采摘已经成熟的梨果。两个小时过后,采摘完成,加上陈艳前一天采摘的梨果,一共800公斤,用塑料袋分装后,被这群爱心人士全部以高于市场的价格购买,并现场结清钱款。

陈艳的家庭比较特殊,公公与丈夫已经去世多年,婆婆因病被截去左下肢,而且患有重症,一个女儿还在读书,这个梨园是其公公在世时留下来的,也成了全家的主要生活来源。由于陈艳自己也患有重症,无法将这些梨果运出去售卖,2022年陈艳曾向本报帮办工作室求助,射阳县助残志愿者联合会了解到这个情况后,每年梨果成熟的时节,都会安排志愿者帮忙采摘,并负责将这些梨果全部售卖出去。

陈冬平 记者 宋晓华 文/图

泄漏信息“被贷款”

## 细心保安协助退回贷款金

**盐城晚报讯** 近日,东台农商银行东亭支行大厅内,市民吴女士激动地向东台市丰润保安服务有限公司驻该行副理员韩丹花表示谢意:“感谢为我终止了不需要的贷款业务,我悬着的心终于落下了。”

原来,8月19日上午10时左右,吴女士接到一个陌生电话,对方询问并确认了其姓名及银行账号后挂断。此后不久,吴女士的银行卡上多出了104970元现金。她顿时疑惑不解,自己没有生意上的往来业务,正常交往的亲戚朋友中,也没有大额款项往来,她决定到银行查问清楚。

次日上午,吴女士来到东台农商银行东亭支行营业大厅。韩丹花了解情况后,首先建议吴女士报警,然后到所辖派出所反映详细情况。民警了解事情经过并查阅吴女士手机信息后,立即与所谓的某网络贷款网站联系,经反复交涉,达成“客户确实不需要贷款,即可归还”的意向。吴女士又回到银行,请韩丹花帮忙终止贷款手续并退还贷款金10万多元。

韩丹花告诉吴女士,幸亏银行设置大额现金汇款限制,否则,如果下一步按骗子的指示操作,转出10万多元贷款金,再追查返还就麻烦了。她提醒:接到陌生人电话需谨慎,个人信息资料必须严格保密,一旦泄露,后患无穷。 王朝生 记者 宋晓华

## 志愿者迎接退役士兵荣归故里

**盐城晚报讯** 9月1日中午,16名东台籍秋季退役士兵返乡。在这个特殊的日子,东台市双拥协会带着一支活力满满的腰鼓队,早早来到东台市高铁站,欢迎他们荣归故里。

在车站出站口,腰鼓队队员们身着“戎耀东台”红十字应急救援队退役军人志愿服务队红色马甲,个个神采奕奕。她们挥舞鼓槌击出欢快的

鼓点,渲染出热烈的气氛。一名退役士兵说:“离开家乡这么久,一回来就看到这么温暖的场景,很感动。我们一定会把部队的优良作风带回家乡,为东台的建设贡献力量。”

据了解,东台市双拥协会高度重视双拥工作,此次已是第二次组织腰鼓队迎接退役士兵,旨在让他们感受家乡人民的热情和尊崇。 记者 宋晓华